

组织严密,随时接替 “伊斯兰国”首领阵亡也没啥 副手很有可能就地接班



近期,有未经证实的消息称,极端组织“伊斯兰国”的首领阿布·贝克尔·巴格达迪遭遇空袭受伤。虽然巴格达迪在“伊斯兰国”发展壮大中有着重要作用,但专家认为,实际上,这一组织内部拥有严密的领导体系,即便巴格达迪突然身亡,也不会就此垮台。

有明确的“接替顺序”

美国退役少将詹姆斯·马克说,如果巴格达迪死亡,“伊斯兰国”会发生变化,然后出现新的首领。他说,这一组织的许多头目都来自伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的军队,“接受过非常正规的训练,非常职业”。

美国战争研究所研究员劳伦·斯夸尔斯认为,“伊斯兰国”内部可能拥有明确的“接替顺序”。巴格达迪本人或“伊斯兰国”高层可能提前考虑到对手会采取“斩首行动”,因此,已经确定了接替人选。

根据“恐怖主义研究与分析联盟”的研究,巴格达迪虽然名义上为“伊斯兰国”头目,但他并不是单独领导。他不仅拥有“内阁顾问”,还有两个重要的副手——阿布·穆罕默德·图尔克马尼和阿布·阿里·安巴里。

最高权力归“协商会议”

专家认为,虽然巴格达迪是“伊斯兰国”首领,但事实上,这一组织的最高权力并不在他手中,而是归于一个名为“协商会议”的机构。这一机构主要负责确保所有成员和机构都遵守“伊斯兰国”确立的宗教法律。

“恐怖主义研究与分析联盟”研究员贾兹明·奥珀曼说:“如果巴格达迪未能遵

守‘伊斯兰国’的宗教标准,‘协商会议’有权要求他下台。”

“虽然这种情况很可能不会发生,但事实上,这可能暗示‘协商会议’的突出地位。”她说。

奥珀曼认为,“伊斯兰国”武装人员此前砍头杀害了多名西方人质,这应该在“协商会议”监督之下进行。据新华社电

这两个副手分别负责“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的行动。他们手下各有12名“主管”,负责金融、军事、法律、媒体和情报等事务。从组织架构上看,“伊斯兰国”类似一个大型的官僚机构。

美国国王学院研究员彼得·诺依曼说,巴格达迪的两个副手都曾在萨达姆的军队中服役,虽然行事残忍,但也继承了军队的严格纪律和作战技能,能够帮助“伊斯兰国”扩大地盘。

分析人士预测,如果巴格达迪身亡,图尔克马尼更有可能上位。

此外,“伊斯兰国”首席发言人、叙利亚人阿布·默罕默德·阿德纳尼也有可能接替巴格达迪。今年9月,阿德纳尼曾呼吁“伊斯兰国”支持者发起“独狼式袭击”。

加拿大女兵 加入民兵组织 打击“伊斯兰国”

据外媒12日报道,一名加拿大女兵加入了库尔德民兵组织,正在参与打击极端组织“伊斯兰国”的战斗。她此前曾在以色列国防军服役。

这位名为吉尔扎森博格的女兵今年31岁,曾在加拿大任飞行员,后来因涉嫌电信诈骗在美国入狱。

社交网站公布了她身穿以色列军人制服的照片,拍摄地点在耶路撒冷。她联系到了库尔德民兵组织,先在山区与游击队员一起战斗过几天,后来越过了边境。

另据报道,伊拉克一名军官11日说,伊拉克部队击退极端组织“伊斯兰国”,重新夺回炼油重镇拜伊吉市中心。

伊拉克国家电视台援引拜伊吉高级军事指挥官阿卜杜勒-瓦哈卜萨阿迪的话报道,伊拉克部队夺回位于市中心的市政府和警察总部,交战过程中遭遇武装分子顽固抵抗。

此外,伊拉克北部摩苏尔市一名消息人士说,库尔德武装当天在摩苏尔市以北22公里的地方与“伊斯兰国”极端武装激烈交火,击毙8名武装分子,并摧毁“伊斯兰国”极端组织3辆军用吉普车。

新闻链接

澳总理: 普京应为MH17坠毁 支付赔偿

据澳大利亚《新快报》11月11日报道,澳大利亚总理阿博特要求普京为马航MH17事件道歉,并为飞机上298名遇难者家属支付赔偿。

据报道,两位领导人在北京的APEC峰会上就MH17坠机事件举行了15分钟的会议。会上阿博特对普京说,他“有证据”证明击落飞机造成38名澳大利亚人死亡的民间武装与俄罗斯有关联,普京应该效仿1988年美国意外击落一架伊朗民用飞机的“先例”,支付赔偿。

阿博特的发言人说:“总理说美国无意击落一架民用飞机后做出了合理的道歉和赔偿,他建议普京总统效仿这个先例。”

阿博特的办公室表示,普京同意所有相关信息应提供给独立的调查机构进行调查,而且调查应该在国际社会的完全支持下进行。据环球网

创20年新高 美警察去年 击毙嫌犯461人

据《今日美国报》11月11日报道,美国FBI最新报告称,2013年美国警方击毙的重罪嫌犯人数达461人,该数字创下20年来新高。

该报道称,因为美国公众对于美执法机关使用致命性武器的质疑声不绝于耳,FBI公布的年度《统一犯罪报告》中警方正当杀人的统计,在近几个月中,越来越受到关注。美国民的注意力已经被吸引到从纽约至阿尔伯克基的案件上,不过,民众关注的大部分焦点还是在密苏里州弗格森镇上。因为,今年8月,弗格森发生了一起白人警察枪杀黑人青年的案件,密苏里州大陪审团即将对这起案件作出裁决。

《今日美国报》对FBI截至2012年的7年中统计的正当杀人数据进行分析后发现,平均每年发生96起白人警察枪杀黑人案件。据环球网

北约:俄部队进入乌东部 乌克兰:已为战斗做好准备

据法新社11月12日报道,北约12日表示,在过去两天内,北约观察到包括坦克、大炮和作战部队在内的俄罗斯军事装备进入乌克兰东部。

美国高级将军布里德洛夫在访问保加利亚时称:“在过去两天内,我们观察到了与欧安组织报告的一样的事,我们看到一系列俄罗斯装备,包括俄罗斯坦克、俄罗斯大炮、俄罗斯防空系统和俄罗斯作战部队进入乌克兰。”

法新社还报道称,乌克兰国防部长波托拉克就俄罗斯增兵行为表示,乌克兰也在为战斗做准备。他说:“我认为主要任务是做好战斗准备。我们正在这样做,我们准备好了相应的储备。”他还表示,现在在冲突区的情况是“复杂但稳定的”。据中新网

连续4年,愈演愈烈 波兰独立日变成了骚乱日

当地时间11月11日,波兰首都华沙的“独立日”游行引发大规模骚乱,有超过30人在骚乱中受伤,约200人被拘捕。

警方发言人称,“独立日”游行当天有一大群激进分子袭击了警察,骚乱共造成32人受伤,其中包括12名警察。

报道称,一些行为激进的蒙面年轻人混在集会人群当中,向警察投掷炮仗、发烟筒、石块和燃烧瓶。为驱散骚乱人群,警方动用了催泪弹和橡皮子弹,并抓捕了约200名民族激进分子。

每年11月11日独立日当天,一些华沙民族主义者都要举行游行活动,这已是连续第4年在独立日游行期间爆发大规模骚乱。据新华社电

